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AMANWIN 2
NTANWIBAIUTEANTANNLATNAALN AT INIA

lumnasasdszintanvaaandinis azidunmneseunvszaninnlumuanusonlasls
A5n3dutin (Water Boiling Test, WBT) adaun3nlglunséuins (sun1sn 3.1)

m,C,.(T.-T)+m, H

w,evap i

Niper =
p ther mef
e
m, @e wavesthaidunltlunmsdw (kg)
pr Ao A1ANNTEUIUNIZVIINNaUAN 4.187 kJ/kg.k
A a o Ad A o
T, @eo guwpiligarvheiiniden (C)
T, @e anpiivesihnieuney (°C)
m Qe u’;amaommwl,m"l,ﬂ&lummu (k9)
w,evap
H e Ananufeusninizaesinidatinden 100 °C 2.260 kJkg.k
rIII]f o wisveadandaildlumsduinlidan (kg)

—h

D ANANTBFITAVDILTBLNE 17,350 kl/kg

1. sammsluaenia = 0.0143 m’ss: 1aun 17 wiitiidaad 95.4 °C
(5@5’1ﬂ’1§ﬁ%L%@LW§G = 4.54x17/60=1.2863 kg/s)
m, = 1,000 g
Myevap = 1,000 — 159 = 841 g
AT =954-312=642°C
Nuer ={ [(1)(4.19)(64.2)+(0.159)(2,260)]/(1.2863x17,350)}x100
=2.81%
2. samms3nasne = 0.0095 ms: lHaanwn 27 wifididend 95 °c
(5@5’1ﬂ’1§ﬁ%L%@LW§G = 4.54x27/60=2.043 kg/s)
m,; = 1,000 g
Myevap = 1,000 — 202 = 798 g
AT =95-30 =65 C
Nuer ={ [(1)(4.19)(65)+(0.202)(2,260)]/(2.043x17,350)}x100
= 2.05%
3. samm3nas e = 0.0069 m/s: lFaawn 47 wifiddend 95.2 °C
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(é’mwmiﬁm%al,wﬁa = 4.54x47/60=3.556 kg/s)
m,; = 1,000 g
Muevap = 1,000 — 246 = 754 g
AT =952-29=66.2°C
Nuer = [(1)(4.19)(66.2)+(0.246)(2,260)}/(3.556x17,350)}x100
= 1.35%



